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Dogal Unsurlar Test

1. Hangisi dogal bir unsurdur?
A) Fabrikalar

B) Bara]j
C) Ormanlar

2. Hangisi dogada kendiliginden bulunan bir
unsur degildir?

A) Sehirler

B) Buzullar

C) Coller

3. Hangisi dogal unsurlarin olumsuz bir
sonucudur?
A) Kuraklik
B) Yagmur
C) Rizgar

4. Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?
A) Kar yagisi zarari olabilen bir hava
olayidir.

B) Kar yagisi insan yasamini kesinlikle
olumsuz etkilemez.

C) Kar yagisi kis turizmi acisindan yararlidir.

5. Hangisi yagmurun olumlu saylan bir
etkisidir?

A) Sellere neden olabilir.

B) Bitkilerin buyimesi icin gereklidir.

C) Yetersiz yagarsa kuraklik olabilir.

6. x Bulundugum yerler verimlidir.

x Tarma ve sanayiye uygundur.

x Ticaret isleri cok fazladrr.

Yukarida saylan durumlar hangi dogal
unsur icin gecerlidir?

A) Daglar

B) Ovalar

C) Buzullar

7. Asagidaki bilgilerden hangisi dogru
degildir’?

A) Cok sicak bslgelerde insanlar kalin
kiyafetler giyerler.

B) Rizgarin fazla olmasinin tehlikeli sonuglar
olabilir.

C) Akarsu kenarlari yerlesime uygun

degildir.

8. Asagidakilerden hangisi dogal unsur
degildir’?

A) Dag

B) Tarla

C) Ova

9. x Yerlesime uygun alanlar degildir.

x Ulasim olanaklari sinirlidrr.

x Tarim yapmaya elverislidir.

x Bu bélgelerden daha fazla insan yasar.
Olumsuz dogal unsurlardan birsi de
daglardr. Daglarla ilgili olarak yukarida
verilen bilgilerden kac tanesi dogrudur?
A) 4 tanesi

B) 3 tanesi

C) 2 tanesi

1 0. Hangisi dogal bir su kaynag degildir?
A) Géller

B) Barajlar
C) Akarsular

11. Hangisi dogal unsur degildir?
A) Ovalar

B) Akarsular

C) Kspriler

1 2. Hangisi dogal unsurdur?

A) Bahceler
B) Ormanlar
C) Kéyler
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